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Länsi- ja Sisä-Suomen alue hal lin to vi ras tol le on tehty 14.2.2021 kantelu, joka kos kee
Kauhavan lukion maskiohjeistusta. Kantelija katsoo, että Kau ha van lu kios sa on
menetelty virheellisesti, kun opiskelijoille on asetettu mas ki pak ko ja mas kin käyttö on
asetettu opetukseen osallistumisen edel ly tyk sek si.

Länsi- ja Sisä-Suomen aluehallintovirasto pyytää kirjeessään 23.2.2021 (LSSA-
VI/2475/2021) Kauhavan kaupungin kasvatus- ja opetuslautakuntaa an ta maan oman
selvityksensä oheisen kantelun johdosta. Asiassa tulee lisäksi hank kia tarvittavat
selvitykset muilta asian käsittelyyn osallistuneilta työn te ki jöil tä. Selvityksessä tulee
esittää kanta kantelukirjoituksessa esitettyihin asioi hin. Lisäksi selvitykseen pyydetään
liittämään kopiot kaikista kanteluasiaa kos ke vis ta asiakirjoista. Selvitys liitteineen
pyydettiin alunperin toimittamaan vii meis tään 30.3.2021 Länsi- ja Sisä-Suomen
aluehallintoviraston kirjaamon säh kö pos ti osoit tee seen tai postitse viraston Vaasan pää-
toi mi paik kaan (PL 200, 65101 Vaasa). Sivistysjohtaja pyysi 3.3.2021 alue hal lin to vi ras-
tos ta lisäaikaa 15.4.2021 saakka. Aluehallintoviraston lakimies myönsi li sä ajan 3.3.2021
saa pu neel la vastausviestillään.

Kauhavan lukion rehtori on toimittanut selvityksen, jossa hän ottaa kantaa kan te li jan
esittämiin väitteisiin. Selvitys on esityslistan oheismateriaalina. Oheis ma te ri aa li na ovat
myös tie dot teet, jotka koskevat kantelussa mainittuja väit tei tä.

Sivistysjohtajan esitys:
Kauhavan kasvatus- ja opetuslautakunta esittää Länsi- ja Sisä-Suomen alue hal lin to vi-
ras tol le lausuntonaan seuraavaa:

1. Kantelijan väitteet perustuvat kuulopuheisiin tai toisen käden lähteisiin.
2. Kauhavan lukiossa on ollut käytössä vahva maskisuositus viranomaisten –

erityisesti AVI:n, EPSHP:n Covid-19-nyrkin ja THL:n suositusten mu kai ses ti.
Viranomaisten suo si tuk set on julkaistu joko koulun Wilman tai kou lun
Pedanet-kotisivujen https://peda.net/kauhava/lukiokoulutus/kau  ha van lu kio kautta.
Liitteet tuovat esiin jo ko maskisuosituksen tai vahvan mas ki suo si tuk sen

3. Opetusta ei ole keneltäkään evätty maskin puuttumisen takia. Ketään ei ole pa kot-
ta mal la pakotettu maskin käyttöön. Rehtori on antanut kas vo mas kin muutamalle
sen unoh ta neel le.

4. Maskivapautus on aina myönnetty opiskelijalle, joka ei voi pitää sitä ter vey del li sis-
tä syis tä. Tästä on sovittu esimerkiksi huoltajan aloitteesta.

5. Lukion rehtori on kantanut vastuuta koulun terveysturvallisuudesta. Kas vo mas kin
käyt tö estää pisaroiden leviämistä ja turvaa siten muita kou lu yh tei sön jäseniä.

6. Kantelijat väitteet rehtorin toimivallan ylityksestä tai suoranaisesta vir ka vir hees tä
ovat pe rus teet to mia.

7. Lausunnon liitteenä on Kauhavan lukion rehtorin selvitys ja siihen liittyvät liit teet.

https://peda.net/kauhava/lukiokoulutus/kauhavanlukio


Päätös:
Kasvatus- ja opetuslautakunta hyväksyi yksimielisesti sivistysjohtajan esi tyk sen.

Pöytäkirjan merkittiin, että nuorisovaltuuston jäsenet poistuivat kokouksesta klo 17.37 ja
palasivat kokoukseen pykälän käsittelyn ja päätöksenteon jälkeen klo 17.41.

Lisätietoja: sivistysjohtaja Markku Viitasaari, puh. 044 4834 805,
etunimi.sukunimi@kauhava.fi
_______________________________


